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De Vaste Commissie voor Taaltoezicht (VCT) heeft in de vergadering van haar verenigde 

afdelingen van 3 mei 2001, een klacht onderzocht wegens het feit dat op de zitting van de 

gemeenteraad van 10 september 1999 een dossier aan de raadsleden werd voorgelegd 

betreffende de fusie van het ziekenhuis Baron Lambert en het ziekenhuis Molière-

Longchamps (agendapunt 123 – dossier 559), waarvan de stukken enkel in het Frans 

beschikbaar waren. 

 

Op haar vraag om inlichtingen antwoordde u de VCT op 4 april 2001 het volgende:  

 

“In antwoord op uw brief waarvan sprake onder rubriek, hebben wij de eer u te bevestigen dat 

één van de ter inzage gelegde documenten inderdaad niet voorhanden was in het Nederlands. 

 

Het ging hier om een document dat het Openbaar Centrum voor Maatschappelijk Welzijn had 

moeten neerleggen op het Stadsbestuur.  Ondanks het aandringen van onze diensten werd dit 

document nooit overgemaakt. 

 

Het OCMW wordt ingelicht over deze zaak, opdat dergelijk geval zich niet zou herhalen. 

 

Er dient evenwel opgemerkt dat de indiener van de klacht meer dan een jaar geleden tijdens 

de vergadering van de gemeenteraad geen enkel bezwaar heeft gemaakt tegen het ontbreken 

van bedoeld document; de andere raadsleden trouwens evenmin.” 
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Volgens de vaste rechtspraak van de VCT belangen alle punten die op de agenda van een 

gemeenteraadszitting staan, al de raadsleden aan, welke ook hun taalaanhorigheid is.  In 

Brussel-Hoofdstad dienen alle stukken, dus niet alleen de agenda, in de taal van het raadslid 

beschikbaar te zijn, dit om hem/haar toe te laten zijn/haar mandaat met kennis van zaken te 



kunnen uitoefenen (cfr. adviezen 22.140 van 13 december 1990 en 28.279 van 11 september 

1997). 

 

De bedoelde documenten dienden derhalve in het Nederlands beschikbaar te zijn voor de 

Nederlandstalige raadsleden van de stad Brussel. 

 

De Vaste Commissie voor Taaltoezicht oordeelt derhalve dat de klacht ontvankelijk is en 

gegrond. 

 

Zij neemt er akte van dat de aandacht van het OCMW hierop werd gevestigd, opdat dergelijk 

geval zich niet zou herhalen. 

 

Zij neemt er eveneens akte van dat de klager geen enkel bezwaar heeft gemaakt tijdens de 

bewuste gemeenteraad. 

 

Een afschrift van dit advies wordt gezonden aan de heer A. Duquesne, Minister van 

Binnenlandse Zaken en aan de klager. 

 

 


